

# 中美决裂： 战争正向我们走来(上)

2月20日，外交部发布《美国的霸权霸道霸凌及其危害》报告，通过列举事实，揭露美国滥用政治军事、经济金融、科技文化霸权的种种恶行劣迹，让国际社会进一步看清美方做法对世界和平稳定和各国民生福祉带来的严重危害。

这份报告说明一个什么趋势呢？就是中美决裂已经近在眼前。中美决裂的责任不在中方，而是责任完全在美方。中国为了维护世界和平，尽力避免战争，对稳定中美关系做出了巨大的让步，付出了巨大的代价。

美帝国主义者很傲慢，凡是可以不讲理的地方就一定不讲理。要是讲一点理的话，那也是被逼不

得已了。美国国内发生严重危机的时候，是中国以举国之力把美国拯救出了泥潭，但是美国国内的危机稍有好转就开始忘恩负义，妄图使用金融战的手段劫掠中国财富，打断中国复兴的进程。

为什么美国处处针对中国，亡中之心不死已经表露无疑的情况下，中国还在争取中美和平共处呢？这不能不说是中国国内亲美派的功劳，这些人对美国始终抱有幻想，总想通过更大的让步来换取美国停手，但是美国的性格是得寸进尺，从来都不会对等友好，这已经被无视历史事实所证明。

美国正在加紧在中国周边部署军力，操控日韩菲律宾等

国，发动代理人战争的迹象越来越明显。此时的中国，已经无法容忍亲美派继续苟且忍让，《美国的霸权霸道霸凌及其危害》的发表也就在情理之中了。勇敢站出来揭露美国的罪恶，为全世界爱好和平的国家撑腰做主，构建世界反霸联盟的时机已经成熟。

**一、“美帝国主义是纸老虎”，战略上要轻视它，战术上要重视它**

美国蹂躏世界靠的是科技霸权、军事霸权、金融霸权、文化霸权。美国的军事霸权是建立在科技霸权之上的，美国的科技霸权正在被中国的科技工作者釜底抽薪，北斗卫星、东风导弹、航天科技、华为公司的网络基座，

几个关键中的关键都被中国突破，这让美国失去了代差优势。

没有北斗卫星，我们的导弹就会成为瞎子，没有航天科技，我们就没有空军海军力量的迅猛增长，没有华为的基座工程，中国的网络安全就没有保障，这几个致命的因素，中国都摆脱了美国卡脖子的可能，不得不说天佑中华。

军事霸权没有了优势，建立在军事霸权上的金融霸权也就摇摇欲坠了。美元本身没有价值，如果换不来资源和商品就是一堆废纸，是谁赋予了美元价值呢？是全世界的资源国和中国这个世界最大的商品输出国。

中国出口自己的商品，换来了美元，但是用美元却从美国买不来自己需要的东西。凡是中国需要的东西，美国都禁止出口，那么美元就只能用来买世界资源国的资源。如果是这样的话，世界为什么还要

让美元这个中间商赚差价呢？中国用人民币在全世界买资源，资源国用人民币在中国买商品，这种直接交易让资源国和商品国都摆脱了美元的压榨，何乐而不为呢？

全世界其实早就对美国怨声载道了，世界不是不想反抗，而是缺一个带头大哥。如果没有有实力的带头大哥勇敢站出来保护，小国反抗美国的后果就是亡国。亲美派看到美国就两腿筛糠，自己国家的利益都保护不了，怎么可能去保护其他国家。如果保护不了其他国家，谁敢坚定站在中国一边？

很多国家首鼠两端，一会和中国友好，一会又和中国闹别扭，这种情绪不稳定都是亲美派的摇摆造成的。当中国和美国硬气的时候，别的国家就想和中国站在一起，当中国对美国软弱的时候，别的国家就想和美国站在一起，我们不能怪别的国家不够坚定，而是

## 美国的霸权霸道霸凌及其危害

▶▶▶ 播报文章



人民网

2023-02-21 05:07

人民网官方帐号

关注

目录

序言

一、肆意妄为的政治霸权

二、穷兵黩武的军事霸权

三、巧取豪夺的经济霸权

四、垄断打压的科技霸权

五、蛊惑人心的文化霸权

结束语

